

峰会前夕北约内部吵翻天

新华社消息 北大西洋公约组织定于12月初召开峰会,但是多个成员国最近几天吵翻天,不少人担心峰会期间“会继续吵下去”。

多国吵个没完

北约成员国领导人定于12月初抵达英国首都伦敦参加峰会。北约成立70周年之际,北约高层希望借这次峰会展示“成功结

盟”形象,但内部近来争吵愈发激烈。

法国总统马克龙11月初批评美国、土耳其各行其是,不与北约其他成员国充分协商。按他说法,北约内部缺乏协调合作,正在经历“脑死亡”。德国总理默克尔随后指责,马克龙没必要作出这种“空泛的评论”。

土耳其其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢11月28日反斥法方是“恐怖主义

的赞助人”,因为法方定期在总统府接见“叙利亚民主军”人员。土耳其把“叙利亚民主军”麾下库尔德武装视作“恐怖组织”。

马克龙当天表示,不会就“脑死亡”说法道歉。

土耳其总统埃尔多安11月29日继续向马克龙喊话:“你该去检查一下,自己是不是脑死亡……要不要把土耳其赶出北约,是你说了算吗?”埃尔多安表示,会去北约“说道说

道”。法国外交部当天召见土耳其驻法国大使,就埃尔多安作出“不可接受”言论,要求土方“给个说法”。

力避重蹈覆辙

去年7月,在比利时首都布鲁塞尔举行的北约峰会由于美国总统特朗普猛批德国等盟友,会议议程“脱离轨道”,混乱收场。

按法新社说法,北约高层今年精心安排峰会议

程,希望维持内部团结形象,避免会场局面再度失控。北约各国领导人将在峰会期间签署一系列协议,而协议内容无一例外,早已商定一致,只为避免在峰会期间“出幺蛾子”。

值得注意的是,峰会前一周,北约“分批次”宣布一系列采购决定。一名不愿公开姓名的欧洲外交官告诉法新社记者,这些决定意在向美国总统特朗普发送“政治信号”,希望

特朗普满意。例如,北约正在与美国波音公司磋商巨额订单,考虑采购波音侦察机。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格希望,此举能取悦美方,从而营造“有话好好说”的气氛。

特朗普多次批评北约成员国国防支出不达标,把重担推到美方肩头。一名美国官员估算,北约29个成员国中有18国能在2024年年底达到2%支出目标。(杨舒怡)

一周打411次投诉电话 日本一老人被逮捕

《北京晚报》消息 日本一名老年男子一周内给同一家电信运营商拨打411次电话发牢骚,遭警方逮捕,可能面临妨碍业务罪指控。

日本“天空新闻24小时”网站11月28日以警方为消息源报道,埼玉县春日部市男子冈本明敏现年71岁,今年10月仅在一周内就411次拨打电信业巨头凯迪迪爱公司免费客户服务热线,要求对方“就违反合同”等问题道歉。电信公司原本不打算起诉他,后因工作人员不堪其扰且对服务其他顾客造成影响,于是报警。

内部通话记录显示,冈本过去两年内拨打热线大约2.4万次,相当于日均拨打33次。按照警方说法,冈本因无法使用手机接收无线电广播心生不满,告诉警方自己是受害者。(综文)

英国上市蟋蟀面包

新华社消息 提起以昆虫为原料制作面包,人们已不陌生。英国烘焙品牌“罗伯特”率先在英国推出用蟋蟀粉制作的面包,一个面包所用蟋蟀粉均来自336只蟋蟀。

这款面包名为“酥脆蟋蟀面包”,出自“罗伯特”概念厨房。蟋蟀经干燥研磨成粉,与面粉、谷物等混合,制成口感酥脆的蟋蟀面包。英国《都市日报》以“罗伯特”为消息源报道,与普通面包相比,蟋蟀面包蛋白质含量更高。

近期一项研究显示,蟋蟀低脂且富含优质脂肪酸、钙、铁、维生素B12、维生素C等营养元素,所含抗氧化成分是新橙汁的6倍,所含甲壳纤维则更有益肠道健康。

“罗伯特”首批上市100个酥脆蟋蟀面包,其中10个将经由互联网申请方式选出购买者。申请截止日期是12月5日。(乔颖)

墨西哥警匪枪战 致14人死亡

新华社消息 一伙不明身份武装人员11月30日袭击墨西哥北部一个镇,与警察交火,致使双方死亡14人。

乌尼翁镇位于科阿韦拉州,人口大约3000。州长米格尔·里克尔梅告诉媒体记者,武装人员驾驶14辆汽车进入这个镇,袭击当地政府。

州和联邦警察稍后增援,双方交火持续超过1小时。10名武装人员和4名警察死亡,4名警察受伤,一批人失踪,包括多名当地政府雇员。

社交媒体上的视频显示,武装人员驾驶配备武器的轻型客货两用车,中午进入乌尼翁镇,枪声大作,黑烟升起,居民惊慌躲避。许多车辆遭焚毁,镇政府办公建筑墙上弹孔累累。

里克尔梅认定袭击者是墨西哥北部贩毒集团成员,来自邻近的塔毛利帕斯州,试图以暴力制造混乱和恐慌,扩大势力范围。(惠晓霜)

一年保鲜期苹果美国上市

新华社消息 一种多汁脆甜、冷藏储存可保鲜一年的苹果12月1日在美国上市。

英国广播公司报道,这种苹果是名为“蜜脆”和“创业”的两种苹果杂交的结果。华盛顿州立大学农业专家1997年开始培育这种苹果,培育成功后命名为“宇宙脆”。

参与培育的凯特·埃文斯说:“它超级脆、果肉较硬实、甜度适中、多汁。”另外,“在冰箱冷藏条件下,可以轻松保鲜10到12个月”。

华盛顿州种了1200多万棵“宇宙脆”苹果树。苹果树栽种受许可证制度严格限制,今后10年,只允许华盛顿州农民种“宇宙脆”,他们不得去别的地方种“宇宙脆”。

“宇宙脆”最初名为WA38。培育人员从深红色果皮上散布的小白点联想到星空,因而改称它为“宇宙脆”。

苹果是美国销量第二大水果,仅次于香蕉。(欧飒)

伦敦桥恐袭事件致2死3伤 凶手假释期犯案



11月29日,英国伦敦,警察在袭击事件现场附近警戒。

新华社消息 英国知名地标伦敦桥附近11月29日发生持械行凶。嫌疑人奥斯曼·汗刺死2人、致伤3人,后遭警方击毙。奥斯曼·汗2012年因恐怖主义罪名获刑16年,去年提前获释。伦敦桥凶案次日,工党批评保守党政府惩治犯罪、维护公共安全不力。

重点调查动机

奥斯曼·汗11月29日中午在伦敦桥北端附近一座建筑内行凶,后来在伦敦桥上被路人按倒在地,警方在旁边持枪瞄准,将他击毙。

英国警方反恐事务主管尼尔·巴苏说,奥斯曼·汗当时正在建筑内参加一门

罪犯改造课程的其中一场活动。课程名为“一起学习”,由剑桥大学犯罪学研究所主办。剑桥大学副校长斯蒂芬·图普说,袭击可能是冲着校方工作人员、学生和校友,这令他极为不安。

英国《每日电讯报》11月30日报道,奥斯曼·汗2012年获刑16年,罪名是参与炸毁伦敦证券交易所图谋的准备工作。2018年,他“有条件”获释,即满足特定条件或须按时回监狱报到。一些英国媒体说,奥斯曼·汗行凶时脚上佩戴着电子追踪器。

巴苏说,现在调查重点是嫌疑人为何发动袭击。警方把事件定性为恐怖袭击,目前没有积极搜寻其他嫌疑人。

相似时间地点

现阶段,伦敦市长萨迪克汗是英国政府任职级别最高的工党人士。他11月30日接受英国天空新闻频道采访时批评说,本届政府任内,法官给危险罪犯量刑权力受到掣肘,政府应对此“作出解答”。

内政部国务大臣布兰登·刘易斯承认,需要检视当下量刑规则。“我们应重新审视针对这些暴力犯罪的量刑制度……我们应赶紧行动。”

英国定于12月12日举行议会选举。英国主要政党11月29日暂停在伦敦范围竞选活动,以示尊重逝者。不少人联想,2017年6月8日英国议会选举前几天,即6月3日,伦敦桥发生袭击事件。3名袭击者驾驶汽车在桥上冲撞行人,随后下车持刀行凶,造成数十人死伤。极端组织“伊斯兰国”宣称发动袭击。

那起事件发生后,英国舆论诟病保守党自2010年当政后削减警力的做法。

英国首相约翰逊11月29日说,今后一段时间,警方将加大街面巡逻警力,让民众放心。(郭倩)

东乌珠穆沁旗人民法院党支部志愿者服务队 深入综治“乌日特”开展“不忘初心、牢记使命”主题教育干警下基层为民服务活动

近日,东乌珠穆沁旗人民法院党支部书记带领法官、法官助理、司法警察、党员代表组成的志愿者服务队一行深入综治“乌日特”,联合嘎海乐苏木党委、政府开展“不忘初心、牢记使命”主题教育干警下基层为民服务活动。

结合本次深入综治“乌日特”开展“不忘初心、牢记使命”主题教育干警下基层为民服务活动,切实强化诉前调解工作,法院干警现场调解一宗草场租赁纠纷案件,为基层矛盾纠纷化解提供了坚实司法保障。

东乌珠穆沁旗人民法院 代海生

通告

下列人员原为我公司员工,因长期脱岗且失联,且未在公司通告的有效期限内与公司人力资源部联系,现公司依据有关规定单方解除与下列人员的劳动合同,不再聘用。

唐伟
联系电话:0471-3248107
联系地址:呼和浩特市新城区艺术厅北街6号
特此声明

呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司
2019年12月2日